

美丽的天安门广场

市第三实验小学小记者 王乐晨

天安门广场位于我们祖国的心脏——北京。那是个令我流连忘返、心潮澎湃的地方。

凌晨,我和爸爸妈妈早早地来到了天安门广场观看升旗仪式。广场上早已人山人海。广场的北面是天安门城楼,在华灯的点缀下,庄严肃穆的天安门城楼多了一份神秘。东方欲晓,顿时广场上人声鼎沸,有人兴奋地说:“快看啊,升旗仪式开始了!”我激动地踏起了脚尖,望向天安门城楼。只见三军仪仗队从天安门城楼里走出,他们步伐整齐划一、气势十足。扛着五星红旗的升旗手走在最前面,他目光严肃、气宇轩昂地登上了升旗台,把五星红旗挂在了旗杆上。国歌奏起,五星红旗冉冉升起,那鲜艳的红色深深地印在了我的心里,印在了每个中国人的心里。那一刻,我感到无比骄傲与自豪。

天安门广场的中心矗立着人民英雄纪念碑。“人民英雄永垂不朽”八个金字在阳光的照耀下熠熠生辉。人民英雄纪念碑的背面有周恩来写的碑文,下面还雕刻着一圈浮雕画。望着浮雕上

的画面,我的眼眶渐渐湿润,为了民族的独立与解放,无数的英雄前赴后继,抛头颅,洒热血,才换来我们今天和平幸福的生活,我们怎能不珍惜?

天安门广场的南面是毛主席纪念堂。我们每个人都捧着一束清香四溢的白菊花,表达对毛主席的敬意与怀念。

天安门广场的东面是中国国家博物馆,里面珍藏着许多珍贵的文物,记录着我们中华民族悠久的历史与灿烂的文化。其中我最感兴趣的是妇好鸮尊。看着它,我仿佛能一眼千年,穿越回古代,来到妇好这位传奇的女将军身边,和她一起征战沙场,建立功勋。

天安门广场的西面是雄伟的人民大会堂。望着人民大会堂,我仿佛看到全国各族人民的代表在这里共商国策,在他们严肃的面孔中,流露着爱国情怀。

我爱天安门广场,它使我流连忘返、心潮澎湃。我更爱我的祖国母亲,我为她骄傲,为她自豪。

指导老师:赵威

游相山公园

市第三实验小学小记者 代依璇

虽然我去过很多地方:黄山、青岛、南湖、龙脊山……但是,我最喜欢去的地方,还是我们淮北的相山公园。恰逢五一节,妈妈就带我去了相山公园游玩。哈哈!好开心呀!

相山公园真是美丽又好玩!远远望去,你会看见古城门上明晃晃地写着“相山公园”四个大字!

走进相山公园,你会听到“沙沙沙”的声音。那是什么声音呢?哦,原来是竹叶正在欢迎游客们的到来呢!走呀走,走呀走,不知不觉就到了小船

最多的地方——人工湖。

美丽的人工湖,像一块没有被打磨的镜子,照着游客们欢乐的脸庞。快点看,镜子上怎么有一颗颗宝石在动呢?原来是小船呀!我和妈妈坐上了船,妈妈就让我来开船。哇,好开心呀,我把自己想成一个大船长,把船开向“最美的地方”。

美丽的相山公园,有很多美丽的风景等你来看哟!如果你来了,可以让我来做你的小导游呢!

指导老师:朱春云

家门前的银杏树

市第三实验小学小记者 王浩清

越往后越浅,煞是好看。

春天过去,夏天到来。银杏树的叶子已经比春天的时候长大了许多。叶子颜色的深浅也不是那么的明显了,摸起来也没有春天的时候那么嫩了,反而粗糙了许多。银杏树叶子也不像春天的那么少了,从远处一看,叶子成堆成堆的,这一堆,那一堆,非常漂亮。到了七八月份的时候,知了正“吱吱——”地叫的时候,银杏叶已经完全看不出颜色变化了,这时候的银杏叶,是深绿色的。叶茎也更加明显了,摸的时候可以感觉到有东西是鼓起来的,那就是叶茎。

秋天,果树丰收的日子。银杏叶的尖已经变黄了,叶子也干了。银杏树整个就是金黄色的一片。银杏树开始掉叶子了,它的四周都落满了叶子,金黄金黄的叶子掉在地上,为大地

校园里的小花园

市第三实验小学小记者 秦钰辰

我们校园里有一个小花园,它四季都很美,快来跟我一起看一看吧!

春天,小花园里的水池的冰开始融化了,迎春花也开了,小草开始冒头,树枝上的叶子等了一个冬天后,终于长了出来,小花园又生机勃勃了。

夏天,小花园里水慢慢又“热”了起来,长长的小草长得又高又绿,树上的叶子密密麻麻,遮住了阳光,为我们学生带来一丝凉意。蜻蜓在小花园里跳舞,石榴花鲜红似火,仿佛我已经看到那又大又红的石榴了,此时的小花园更加美丽。

秋天,小花园里的树叶变成了金黄色,像黄蝴蝶一样随风飞舞,飘落在地上。我们走在金色的小路上,时不时捡起一片漂亮的落叶,还能把它当作书签呢。这就是秋天的小花园送给我的礼物。

冬天,小花园里的水池中的水结冰了,大树也剃了个“光头”。下雪了,小花园也变成了白色,我们多想在小花园里扔雪球,堆雪人呀!

我爱校园里小花园四季的景色,如诗如画,美不胜收。指导老师:吴雯倩

秋

市第三实验小学小记者 汪煜轩

有人喜欢温暖的春天,有人独爱炎热的夏天,还有人钟爱那冰雪纷飞的冬天。而我却唯独喜欢秋风飒飒、果实丰收的季节——秋天。

秋天,给人一种美的感觉。清风一吹,整个果园都变了样:原本枝繁叶茂的苹果树,结出了一个一个灯笼似的苹果。以前姿态妖娆的梨树,结出了像胖娃娃一样的鸭梨。还有那葡萄,一串一串的,像晶莹的宝石……

再来看看银杏林,绿色的“小扇子”像被涂上了颜料似的,变得金黄金黄。我和伙伴们喜欢在银杏树旁边捡掉落的金黄金黄的银杏叶,或者当作小扇子来扇风,或者将其中一部分贴在白纸上,变成一幅漂亮的风景画。银杏树那亭亭玉立的姿态,调皮的小孩子都不忍心去破坏它,多美呀。

公园里呢?枫叶变红了,离远看,像燃烧着的火苗,一簇一簇跳跃着。枫叶,这是一种美丽的树叶,人们经常把它当作标本或者变成书签,那火红的颜色,让人看着就在心头燃起奋勇、激动的心情。

秋,带着丰收的果实、喜悦的微笑来了。它来了……

指导老师:张培

放风筝

市第三实验小学小记者 刘浩宇

三月的春风,微微地吹拂着大地,小河里冰雪融化了,鸭子在水中嬉戏。千条万条的柔柳,红的白的黄的花,青的草,绿的叶,都像赶集似的聚拢来,形成了烂漫无比的春天。

周末,小明带着妹妹小花和好朋友小丁一起到公园的草地上放风筝。放风筝的人可真多,各种各样的风筝在天空中竞飞,有红金鱼样的,有老鹰形状的。最引人注目的是一个蜈蚣形状的风筝,长长的身体上长满了脚,睁着大大的眼睛,好像要把身旁的“金鱼”吃了一样。

小明高兴地说:“我们也快把风筝送上天空飞翔吧!”“好的。”小丁边回答边双手举起了一只彩色的燕子。小明边跑边拉线,小丁把风筝往天上一送,迎着春风,风筝慢慢地飞了起来。小花看着天空中高飞的燕子,笑眯眯地说:“快把这只美丽的蝴蝶风筝也送上天空和燕子作伴吧。”在小明、小丁的帮助下,美丽的蝴蝶飞上了天空。翱翔的风筝给万里无云的天空增添了许多生机和色彩。春天的公园真热闹,他们玩得很开心!

指导老师:赵英

小蚂蚁变形记

市第三实验小学小记者 耿心扬

这是一个神话故事。很久很久以前,有一片原始森林,里面的小动物们生活得很快乐,植物们也在快乐地生长着。有一天,老天爷突然变了脸,下了七七四十九天的雨,小鸟飞到树上避雨,大象跑到山顶上,恐龙身子大,雨水淹不到它,这就可怜了小蚂蚁们。

小蚂蚁丁丁和伙伴们要一起搬家了。丁丁看见每分钟都有同伴被大水冲走,心里很是难过。于是他求老天爷:“老天爷爷,把我和同伴们变成恐龙吧!这样我们就不会被大水冲走啦!”老天爷很同情丁丁,把小蚂蚁们瞬间变成了恐龙。变成恐龙后,是不能被水冲走,但是也有坏处,它们的身子太大了,进不了蚂蚁窝。别的小动物们看见他们就跑,所以也没有食物可吃。大家都开始埋怨丁丁,丁丁很是委屈,就又去找老天爷:“老天爷爷,把我们再变回蚂蚁吧!”老天爷哈哈大笑道:“丁丁,小有小的好处,大有大的麻烦!”

指导老师:单思敏